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AANHANGSEL TOT DE HANDELINGEN VAN DE GEMEENTERAAD 
 

(Vragen van de fractie BVR) 
 
No. VR 24 008 Rijswijk, 17 april 2024 

 
Corsa nummer: 24.030232 
 
 
 
 
Afspaak = Afspraak  
 
In het forum van 06-09-2022 heeft Beter voor Rijswijk vragen gesteld over  
de veiligheid aan de OckenburgerTientweg.  
In het forum van 16-05-2023 heeft onze fractie wederom aandacht gevraagd  
over de veiligheid aan de OckenburgerTientweg.  
De verantwoordelijk wethouder heeft in het forum van 16-05-2023 gesteld  
dat het voorgelegd is aan een verkeersspecialist en heeft toegezegd dat het  
zou worden gerealiseerd in Q3 of Q4 van het jaar 2023.  
Tot op heden is er niks gebeurd, daarom vraagt Beter voor Rijswijk het  
volgende:  
 
1. Waarom is het niet opgepakt en uitgevoerd, ondanks toezeggingen van de  
wethouder? Graag een volledige toelichting.  
2 Bent u bereid om op korte termijn een einde te maken aan deze  
ongewenste en gevaarlijke situatie.  
3 Zo neen, waarom niet?  
4. Verkeerd geplaatst zebrapad bij basisschool montessorischool parkrijk.  
Wanneer wordt dit opgelost. Graag een uitgebreide toelichting.  
5. verkeersspiegels bij de kruispunten, bijvoorbeeld ter hoogte van de Lidl in  
Parkrijk maar ook bij de uitritten van parkeerplekken achter de woningen (is  
al meerdere keren gemeld door bewoners Sion) Bent u bereid dit op te  
lossen? Zo neen, waarom niet  
6 Chaos met auto's bij basisschool de freinet. Herkent u zich hier in? Graag  
een uitgebreide toelichting.  
7. Keihard racen over de laan van 't haantje. Herkent u zich hierin en wat  
voor verkeer-belemmerende maatregelen kunt u hiervoor aandragen, Graag  
een uitgebreide toelichting  
8. mochten de aangegeven maatregelen niet op redelijke termijn worden  
uitgevoerd, ben u bereid om met een aantal bewoners en raadsleden een  
schouwing te uit te voeren op de in deze vragen aangegeven punten? 
 
Dennis Cupedo  
Raadslid Beter voor Rijswijk 
 
 
 
 
Het college beantwoordt de vragen als volgt: 
 

1. Waarom is het niet opgepakt en uitgevoerd, ondanks toezeggingen van de wethouder? Graag 
een volledige toelichting.  
 
Ondanks toezeggingen van de wethouder en de gemeentelijke inspanningen, betreuren wij te 
moeten constateren dat de aanpak van de Ockenburger Tientweg nog niet is uitgevoerd. 
Deze vertraging is het gevolg van een samenloop van omstandigheden, waaronder 
onderbezetting die hebben geleid tot een vertraging in het aanpakken van deze kwestie. 
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2. Bent u bereid om op korte termijn een einde te maken aan deze ongewenste en gevaarlijke 
situatie.  
Ja, dit wordt uiterlijk Q3 of Q4 van 2024 uitgevoerd. Momenteel is het ontwerp voor de 
oversteek op de Ockenburger Tientweg in de maak. De ontbrekende trottoirband wordt langs 
de Ockenburger Tientweg aangebracht en het verblijfsgebied wordt met extra groen 
geaccentueerd. 

 
 

3. Zo neen, waarom niet? 
 
Zie antwoord vorige vraag. 
 
 

4. Verkeerd geplaatst zebrapad bij basisschool montessorischool parkrijk. Wanneer wordt dit 
opgelost. Graag een uitgebreide toelichting. 
  
Het zebrapad is aangelegd op een locatie die logisch en passend wordt geacht voor de 
verkeersveiligheid rondom de basisschool. 

 
 

5. verkeersspiegels bij de kruispunten, bijvoorbeeld ter hoogte van de Lidl in Parkrijk maar ook bij 
de uitritten van parkeerplekken achter de woningen (is al meerdere keren gemeld door 
bewoners Sion) Bent u bereid dit op te lossen? Zo neen, waarom niet  
 
Verkeersspiegels plaatsen wij alleen in uitzonderlijke situaties. Het plaatsen van een spiegel 
maakt de verkeerssituatie niet veiliger. Via een spiegel zijn de rijsnelheden en afstanden 
moeilijk in te schatten. Ook fietsers zijn lastig te zien in de spiegels. De spiegel geeft daarmee 
geen juist beeld van de verkeerssituatie. We willen voorkomen dat automobilisten de situatie 
verkeerd inschatten. 
 
Momenteel zijn we op meerdere locaties in RijswijkBuiten bezig om de verkeerssituatie te 
verbeteren. Waaronder de kruising bij de Lidl in Parkrijk. Wanneer de maatregelen worden 
genomen is afhankelijk van personele capaciteit en beschikbaar budget. 
 
 

6. Chaos met auto's bij basisschool de freinet. Herkent u zich hier in? Graag een uitgebreide 
toelichting.  
 
We hebben tijdens een locatiebezoek geconstateerd dat sommige ouders ervoor kiezen om 
hun auto's op de stoep te parkeren bij de basisschool. De stoep is relatief breed, waardoor er 
ruimte lijkt te zijn voor dit gedrag. Hoewel dit niet de meest ideale situatie is, is dit vanuit het 
oogpunt van verkeersveiligheid en toegankelijkheid geen onveilige situatie. 

 
 

7. Keihard racen over de laan van 't haantje. Herkent u zich hierin en wat voor verkeer-
belemmerende maatregelen kunt u hiervoor aandragen, Graag een uitgebreide toelichting  
 
We herkennen dat er hard wordt gereden op de Laan van ’t Haantje. Momenteel onderzoeken 
we mogelijke maatregelen. De uitvoering ervan zal afgewogen worden ten opzichte van 
andere benodigde investeringen voor verkeersveiligheid in de stad. 
 
 

8. mochten de aangegeven maatregelen niet op redelijke termijn worden uitgevoerd, ben u bereid 
om met een aantal bewoners en raadsleden een schouwing te uit te voeren op de in deze 
vragen aangegeven punten? 
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  We zijn goed op de hoogte van de (verkeerskundige) situatie ter plekke, door ons contact met 
de buurt, door meldingen en door onze eigen aanwezigheid. Zie ook vorige antwoorden. Een 
schouw is op dit moment daarom niet nodig. 

 
 
 
 
Burgemeester en wethouders, 
de secretaris, 
 
 
 
P.M. Schuit 

de burgemeester, 
 
 
 
H. Sahin  

 


